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TUNNIKAVA

	Klass/kooliaste, tunni läbiviimise koht


	6. klass, põhikool, inglise keele tund klassiruumis

	Tunni eesmärgid
	Tunni teema: olümpiamängude ajalugu, 2012 Londoni olümpiamängud. 

Eesmärgid: arendada õpilastes iseseisva, paaris- ja rühmatöö oskusi veebipõhises keskkonnas veebipõhise ristsõna lahendamises. 5 osaoskuse arendamine. Õpilase esinemisoskuse arendamine, spordi tähtsuse mõistmine, avastusõpe. 



	Oodatavad õpitulemused
	Tunni lõpuks omandavad õpilased uusi teadmisi olümpiamängude ajaloost, 2012 Londoni olümpiamängudest. Uue sõnavara omandamine, oskus töötada individuaalselt, paaris- ja rühmatöös veebipõhiselt. Klassiarutelus aktiivne osalemine. Oskus lahendada veebiristsõna. 

	Omandatavad mõisted 
	Olümpiamängude ja spordiga seonduva sõnavara ja mõistete omandamine. 

	Õpilaste eelteadmised, oskused
	Eelnevalt õpitud sporditemaatika, oskus leida infot internetist. 



	Eelnevalt vajalikud teadmised
	Varem õpitud olümpiaalased teadmised, arvutiga töötamise oskused, eelnevalt omandatud sõnavara ja grammatika. 



	Vajalikud materjalid, vahendid
	Arvuti, internet, õpetaja koostatud veebipõhine ristsõna, antud veebiaadressid, õpetajapoolne abi tunnis. 



	Seos teiste õppeainetega (e. õppeainetevaheline lõiming)
	Lõiming spordi kui kultuuri osaga, lõiming IKT´ga, ajalooga. 



	Õppekavas oluliste pädevuste arendamine (milliseid pädevusi konkreetse tunni puhul arendati)
	Kõikide osaoskuste arendamine, uue sõnavara omandamine, faktiteadmiste leidmine internetist. Klassiarutelus osalemise pädevus teemas kaasarääkimise ja teema laiendamise pädevus, avastusõppe rakendamine. Riikliku õppekava poolt taotletud õpilaste üldpädevuste, õppeaine pädevuste ja valdkonnapädevuste arendamine.


Tunni sisu 

1. Sissejuhatus: tunni teema ja eesmärkide selgitamine

2. Lühike klassiarutelu spordi ja olümpiamängude tähtsusest

3. Töötamine Web Crossword´iga

4. Õigete vastuste kontrollimine rühmas ja klassis

5. Klassiarutelu spordi olulisusest, avastusõppe rakendamine.

6. Mida ma täna tunnis õppisin?

Web Crossword: Olympic Games

Related websites: 

http://www.london2012.com
http://www.olympic.org
1. * * * * * * * * * * * *

2. * * * * * * *

3. * * * * * * 

4. * * * * * * * * * * * * * *

5. * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

6. * * * * * * * * * *

7. * * * * * * * * *

8. * * * * * * *

9. * * * * * *

10. * * * * * * *

11. * * * * * * * * * * (inlc. hyphen)

12. * * * * * * * * * * * * *

13. * * * * * * * * * * * * * * * * *

14. * * * * * * * 

15. * * * * * 

16. * * * * * * * * * * * *

17. * * * * * * * * * * * *

18. * * * * * * * * * * * *

19. * * * * * * * *

20. * * * * * * * * * * * * * *

1. The first recorded ___ were held in 776 BC.

2. They took place in ___ .

3. The first modern Olympics were held in ___ .

4. The colourful Olympic rings represent ___ .

5. The Olympic motto Citius, Altius, Fortius means ___ .

6. What do we call the sports event which consists of five events?

7. What do we call the sports event which consists of ten events?

8. Someone who is good at athletics is an ___ .

9. A heavy round flat object which is thrown as part of a sports event - ___ .

10. A long pointed stick that is thrown in a sport competition is a ___ .

11. Existing or happening in the present, not in the past - ___. 

12. Winners of an ancient Olympic received ___ as prizes. 

13. The father of the modern Olympics was ___ . 

14. To aspire for something = ___ .

15. The next Winter Olympics will be held in ___ in 2014. 

16. The next Summer Olympics will take place in ___ in 2016. 

17. The person who is the Head of the Organizing Committee of London 2012 - ___ .

18. The Mayor of London in 2012 - ___ .

19. The monument in the London 2012 Olympic Park expressing interwined hands is called __. 

20. The celebration event in honour of Queen Elizabeth II held in London 
on 2-5 June 2012 - ___.

Tunnikava koostas: Tiia Ševtšuk, Miina Härma gümnaasium, inglise keel.
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